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Eisenstadt, 17. November 2021

Sehr geehrte Frau Landtagsprasidentin!

Die von Frau Landtagsabgeordneter Mag.? Regina Petrik an mich gerichtete schriftliche
Anfrage vom 5. Oktober 2021, Zahl 22 — 767, betreffend ,Neuerrichtung eines
Krankenhauses im Bezirk Neusiedl am See” beantworte ich schriftlich wie folgt:

1. Welche sieben Standorte wurden in der Standortanalyse der ATP Wien Planungs
GmbH untersucht? Ich ersuche um Angabe der Katastralgemeinde mit Einlagezahl
und Grundstiicksnummer fiir jeden dieser sieben Standorte.

2. Welche drei Standorte wurden im Ergédnzungsgutachten im Juni 2021 untersucht?
Ich ersuche um Angabe der Katastralgemeinde mit Einlagezahl und
Grundstiicksnummer fiir jeden dieser drei Standorte.

3. Welche Standorte wurden bei Erstellung des strategischen Umweltberichtes
seitens der Firma AIR Kommunal- und Regionalplanung GmbH evaluiert? Ich ersuche
um Angabe der Katastralgemeinde mit Einlagezahl und Grundstiicksnummer fiir
jeden dieser Standorte.

4. Was waren die Ergebnisse dieser Untersuchungen? Ich ersuche um Aufstellung
der Untersuchungsergebnisse samt deren Beurteilung fiir jeden der untersuchten
Standorte.

Zu den Fragen 1 bis 4;

Wie bereits unter Zahl 22 — 536 ausgefuhrt, wurde die KRAGES angewiesen, in Kooperation
mit der BELIG im Bezirk Neusiedl am See ein geeignetes Grundstick mit
Erweiterungsflache fur die Errichtung eines Krankenhauses sicher zu stellen.

Die diesbezlglich vorliegenden Detailfragen betreffen allesamt Handlungen im operativen

Bereich selbstandiger Rechtstrager und kénnen daher nicht Gegenstand parlamentarischer
Anfragen sein, da sie nicht vom Interpellationsrecht umfasst sind.

Weiters bleiben generell jene Bereiche ausgenommen, die der Wahrung berechtigter
Geheimhaltungsinteressen, insbesondere im Hinblick auf Datenschutz sowie Geschifts-
und Betriebsgeheimnisse, unterliegen.
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